

Красная Армия и армии наших союзников заняли исходные позиции для решающего наступления на жизненные центры Германии. Задача сейчас состоит в том, чтобы стремительным натиском армий Объединенных Наций в кратчайший срок сокрушить гитлеровскую Германию.

И. СТАЛИН.

За глубокое изучение теории марксизма - ленинизма

Прошло 6 лет со дня опубликования постановления ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выходом в свет «Братского курса истории ВКП(б)».

Чению первоисточников. На этой работе в партийной организации выросли местные кадры пропагандистов, консультантов, докладчиков.

Кировский район партии, изучив практику работы партийных организаций в помощь теоретическому образованию интеллигенции, обдумал на-днях этот вопрос на бюро, наметил мероприятия по усилению этой работы, удовлетворению возросших теоретических запросов интеллигенции.

К сожалению, так обстоит дело еще не везде. До недавнего времени партокм одного из крупнейших в Тбилиси заводов — завода имени Сталина — не уделяла должного внимания историческому обучению интеллигенции. Это было отмечено в выступлении делегатов на партийной конференции завода.

Партийные организации обязаны систематически помогать кадрам правильно ориентироваться в современной сложной международной обстановке, видеть перспективу нашего развития, освещенную научным марксистским анализом конкретных исторических условий, глубоко изучать огромный исторический опыт партии большевиков — организатора и вдохновителя всенародной борьбы с немецкими захватчиками.

ЦК ВКП(б) в своем постановлении обязал широко ввести в практику лекции, являющиеся важным методом пропаганды марксизма-ленинизма. Эта работа за последние годы получила большой размах. Лекции вошли в быт не только крупных городов, лекторы требуют колхозы, отдаленные от центра поселки.

В колхозах одного лишь Худойского района с августа 1943 г. по ноябрь текущего года проведено 950 лекций, на которых присутствовало 78.000 человек. Однако нередко еще встречаются недостатки лекционной пропаганды. Они находят свое выражение и в отсутствии должной заботы о подготовке аудитории, и в недостаточном, порой, внимании к запросам слушателей, и в ограниченности тематики лекций.

Еще шире должна быть использована в системе теоретического образования кадров печатная пропаганда. Факты говорят о том, что многие партийные организации еще недостаточно используют печать, как оружие пропаганды.

Постановление ЦК ВКП(б) еще раз напоминает о том, что работа над повышением уровня своей теоретической подготовки является важнейшей обязанностью коммунистов, вытекающей из Устава ВКП(б). С особой силой звучит это указание сейчас. Условия нынешней обстановки требуют усиления всей нашей идеологической работы, дальнейшего повышения качества партийной пропаганды.

Тем более нетерпимы факты, свидетельствующие об ослаблении контроля отдельных партийных организаций над самообразованием коммунистов, отсутствии должной помощи и внимания к этому делу. Теоретическая конференция по теме «Х курс партии» прошла на батумском заводе имени Сталина на низком уровне.

Кроме выделенных докладчиков, на конференции не выступил ни один человек. Как выяснилось, партбюро завода, секретари цеховых парторганизаций не сумели оказать помощи участникам конференции, не контролировали хода подготовки к ней. На конференции присутствовали в основном слушатели кружков, не работавшие еще над этой темой.

«Братский курс истории ВКП(б)», книга товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза» являются ценнейшей идейной сокровищницей марксизма-ленинизма.

Исторический ноябрьский доклад товарища Сталина, как и все предыдущие выступления великого вождя, вооружает нас правильным пониманием смысла и значения происходящих событий, особенностей общественного развития в современную эпоху, вдохновляет Красную Армию и советский народ на дело полного и окончательного разгрома врага.

Организация глубокого, всестороннего изучения мудрого сталинского доклада — первоочередная задача партийных организаций, каждого партийного и непартийного большевика.

Указ Президиума Верховного Совета СССР об установлении порядка ознаменования «Дня Артиллерии» в г. СВЕРДЛОВСКЕ, ГОРЬКОМ, МОЛОТОВЕ и ТУЛЕ

В связи с многочисленными просьбами и пожеланиями трудящихся городов Свердловска, Горького, Молотова и Тулы, а также учитывая важную роль этих городов в развитии артиллерии, в дополнение к Указу Президиума Верховного Совета от 21 октября 1944 года, установить ежегодный салют — 19 ноября в «День артиллерии» в Свердловске, Горьком, Молотове и Туле двадцать артиллерийскими залпами из двенадцати четырех орудий.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 13 ноября 1944 г.

Большая победа Уралмашзавода

Коллектив Уралмашзавода завершил годовую план выпуска продукции в пятикратном выражении. По сравнению с прошлым годом производительность труда выросла на 40 процентов. От снижения себестоимости за 9 месяцев получено свыше 40 миллионов рублей прибыли. Только от внедрения рационализаторских предложений сэкономлено 21.600 тысяч рублей.

Рабочие, инженеры и служащие завода решили дать сверх плана в сталинский фонд победы в четвертом квартале на 12 миллионов рублей изделий. (ТАСС.)

Открытие мемориальной доски на доме К. С. Станиславского

12 ноября в Москве состоялось торжественное открытие мемориальной доски на доме народного артиста СССР К. С. Станиславского в Леоньевском переулке, переименованном в улицу Станиславского. С этим домом связаны последние 17 лет жизни великого деятеля русского театра. По решению правительства здесь организован мемориальный музей К. С. Станиславского. Подсобно сохранена обстановка рабочего кабинета и других помещений.

Мемориальная доска сделана из гранита и украшена барельефом работы народного художника СССР С. Меркурова. Барельеф изображает голову К. Станиславского. На доске — надпись: «Здесь жил, работал и 7 августа 1938 года скончался народный артист СССР Константин Сергеевич Станиславский, основатель Московского Художественного театра». (ТАСС.)

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Горькина Николая Васильевича Чувывчайным и Полномочным Посланником СССР в Уругвае.

НА ДОКЛАД ВЕЛИКОГО СТАЛИНА ТРУДЯЩИЕСЯ ГРУЗИИ ОТВЕЧАЮТ НОВЫМИ КОНКРЕТНЫМИ ДЕЛАМИ

Слово колхозников Батумского района

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). В колхозах Батумского района состоялось многолюдное митинги и собрания, посвященные докладу товарища Сталина.

С большим патриотическим подъемом прошёл митинг в колхозе имени Молодого. Выступая на митинге, бригадир одной из передовых бригад т. Чикгоидзе заявил: — Мы, труженики сельского хозяйства, в ответ на доклад великого вождя проявим еще больше заботы о снабжении фронта и страны продовольствием и — сарьям, активнее поможем Красной Армии добить врага в его берлоге. Моя бригада обязуется на 10 дней раньше срока убрать урожай цитрусовых, дорочно завершить осенние работы на чайных плантациях.

Внимательно, вдумываясь в каждое слово, слушали участники митинга в колхозе имени Кагановича чтение текстов доклада и приказа товарища Сталина.

Выступивший затем председатель колхоза т. Кладзе, сказал: — Мы заверяем любимого вождя, что будем работать, не покладая рук, окажем Красной Армии всемерную помощь в деле окончательного разгрома врага.

В принятой на митинге резолюции колхозники заявляют: — В ответ на доклад и приказ товарища Сталина мы на 15 дней раньше установленного срока завершим сбор цитрусовых плодов. Дорочно и на высоком качественном уровне проведем осенние работы на чайных плантациях — перекопку с внесением удобрений, рыхление почвы, очистку дренажной сети и канав, обеспечим образцовую зимовку скоту.

Многолюдные митинги состоялись также в колхозах имени Калинина, имени Кирова, «Красный Октябрь» и других.

С НОВЫМИ СИЛАМИ

С радостным вниманием слушали доклад товарища Сталина рабочие и служащие Тбилисского электротехнического завода. Каждое слово вождя глубоко западало в сердце, вызывая прилив новых сил и энергии.

В эту ночь, возвратясь в цех, рабочие трудятся особенно напряженно. Многие из них в несколько раз превысили производственные нормы. Электромонтер периодического осмотра т. П. Панапанави заменил за смену пятерых работников. Бригадир электромонтеров электромонтажного цеха т. Д. Мармарашвили выполнил норму на 314 проц. Бригады т. А. Навкина норму выработки довела до 320 процентов. Эти примеры не единичны. Делом отвечает на слова вождя весь коллектив цеха.

Выступая на общем собрании, посвященном историческому докладу товарища Сталина и его приказу, стахановец цеха т. Шабуришвили сказал: — Вся страна, затанцевала, слушала доклад товарища Сталина. Славный путь прошла наша родина, огромные победы одержали мы под водительством любимого Сталина. Чтобы быстрее сбросить в пропасть фашистов, будем работать еще лучше, еще производительнее. Высокая оценка, данная товарищем Сталиным труду железнодорожников, — обязывает. Я берусь в ближайшее время освоить новое для нашего цеха дело — центробежную заливку и подготовить новые кадры квалифицированных слесарей и заливальщиков.

— Мы выполнили свои предоктябрьские обязательства, — говорит мастер подвального цеха т. Тюрин. — Сейчас, после доклада товарища Сталина, социалистическое соревнование среди рабочих нашего коллектива должно развернуться с новой силой. Я обязуюсь возвратить в строй один электромотор, сократив срок его ремонта на две недели.

В ответ на доклад вождя

ТАГРЫ. (По телефону от наш. корр.). Доклад товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции вызвал среди колхозников Тагринского района огромный трудовой подъем. На многолюдных митингах, состоявшихся в колхозах района, колхозники брали обязательства работать еще самоотверженнее, непрерывно увеличивать помощь фронту, активнее помогать Красной Армии быстрее добить ненавистного врага в его берлоге.

С большим воодушевлением встретили доклад товарища Сталина колхозники сельскохозяйственной артели имени Берия села Отрадное. На митинге, посвященном обсуждению доклада, выступили колхозник-стахановец А. Минасян и заведующий животноводческой фермой М. Габуния. Выражая чувства всех присутствующих членов сельскохозяйственной артели, они говорили о своей стремлении работать еще лучше, чтобы дать фронту и стране больше сельскохозяйственных продуктов. Участники митинга единодушно приняли обязательства — выполнить план поставки табака на 250 процентов, сдать государству 155.000 цитрусовых плодов вместо 105.000 по плану.

С большим подъемом прошёл митинг членов сельскохозяйственной артели «Большевик» Ахали-Гаргинского сельсовета. Этот колхоз — передовой в районе по поставке табака государству. При плане в 13 тонн он уже сал 18 тонн табака. Не останавливаясь на достигнутых успехах, члены артели обязались сдать в ноябре сверх годового плана еще 2,5 тонны табака, а также собрать не менее 500 тысяч цитрусовых плодов.

На митинге в колхозе имени Сталина селения Гагквди было взято обязательство — сдать в ноябре сверх годового плана 2 тонны табачного сырья.



Паровозное депо Тбилиси. На снимке: агитатор комсомольских бригады Д. Сурамелишвили читает текст доклада товарища Сталина членам бригады. Фото М. Капришвили.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Из оперативной сводки за 12 ноября

В течение 12 ноября в Венгрии наши войска с боями овладели городом и железнодорожной станцией МЕНЕВЕШД, городом и железнодорожной станцией МОНОР, а также заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ДЕРДЬ, ЯНОШИДА, АЛАТЬЯН, ТАПОДЕРДЬ, ТАПОСЕЛЕ, РЕНКЕТШИ, ФАРМОШ, ШЕРЕГ и железнодорожные станции НИШМЕДЕ-РИ, ТАПОСЕЛЕ, ФАРМОШ, БОЛДОХАЗА.

Болгарские войска, действуя против немцев на территории Югославии, заняли город КУМАНОВО.

На других участках фронта — поиски разведчиков. За 11 ноября наши войска подбили и уничтожили 15 немецких танков.

Оперативная сводка за 13 ноября

В течение 13 ноября в Венгрии наши войска с боями овладели городом и железнодорожной станцией ЯСАПАТИ, а также заняли несколько других населенных пунктов и среди них ЯКИШЕР, ЯС-МАХАЛТИЛЕК, ТАПОСЕНТАРТОН, ТАПОБЫЧЕ, ПАНД, КАВА, ЖИГЕРИ, БЕНИЕ и железнодорожные станции ПУСТА КЮРТ, ЯКИШЕР.

На других участках фронта — поиски разведчиков. За 12 ноября наши войска подбили и уничтожили 24 немецких танка.

В Венгрии наши войска с боями продвигались вперед. Севернее города Сорок советские пехотинцы и кавалеристы овладели важным опорным пунктом обороны противника и железнодорожной станцией Яскишер. Затем наши части совершили неожиданный для врага маневр и ворвались в город Ясапати. В результате успешного боя немецко-венгерский гарнизон города был разгромлен и в беспорядке отступил. Захвачены трофеи, в числе которых 17 орудий, 16 минометов, 40 пулеметов и склад боеприпасов.

Северо-западнее города Цеглед наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед до 10 километров. В течение дня гитлеровцы несколько раз переходили в контратаку, но были отбиты. Уничтожено свыше 1.200 немецких и венгерских солдат и офицеров. Пленные сообщают, что 20 венгерская пехотная дивизия, имеяшая задачу остановить наступление советских войск на этом участке, разбита. Остатки этой дивизии сведены в один батальон.

В течение дня нашими войсками на разных участках взято в плен свыше 1.000 солдат и офицеров противника.

В Восточной Пруссии наши войска вели огневой бой с противником. На одном участке вражеские пулеметы всё время обстреливали советские позиции. Орудийный расчет старшего сержанта Комарова открыл огонь и поджёг сарай, в котором укрывались гитлеровцы. Раздалось несколько сильных взрывов. Огонь охватил и другие расположенные поблизости постройки. Выбравшиеся из них немцы были обстреляны осколочными снарядами. Огневые точки противника были уничтожены.

Снайперы И-ской части гвардии ефрейтор Полишук, гвардии сержант Попова и красноармеец Мороз за четыре дня истребили 13 гитлеровцев.

Северо-западнее города Ужгород отряд немцев пытался проникнуть в расположенные наших войск. Несмотря на густой туман, советские бойцы вовремя заметили гитлеровцев и отрезали им путь отхода. Немецкий отряд полностью уничтожен. На другом участке группа разведчиков во главе со старшиной Равкиным, ночью подобралась к позициям противника.

Самолёт идёт курсом на Германию

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ БАЛТИЙСКИЙ ФЛОТ, 13 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Это авиационная группа носит наименование «Балтийский», хорошо знает морские боевые корабли, артиллеристы береговой обороны, пехотинцы. Воздушные разведчики в любую погоду держат под своим наблюдением вражеские морские коммуникации. За сентябрь летчики части совершили свыше 600 боевых вылетов, за октябрь — 800.

В боях за освобождение Прибалтики от оккупантов отличились Герои Советского Союза старшие лейтенанты Турзенков и Шапкина, лейтенанты Лавленко и Тоболени. Им всегда поручают разведывать самые трудные объекты. На боевом счету четырех героев — 546 вылетов.

Во время недавней разведки над портом Либавы осколок вражеского снаряжения повредил мотор самолета Героя Советского Союза Шапкина. Но летчик, выдержавший до этого жаркий воздушный бой, сумел дотянуть машину на свою территорию и благополучно посадил ее.

На карте, вписанной в штабной комнате, красными кружочками отмечены пункты, разведанные летчиками — талисманы. Кружочек один много — вся карта простит им. И если еще сравнительно недавно воздушные разведчики совершали рейсы над Таллином и Ригой, то теперь они наносят удары по последним очагам сопротивления немцев в Прибалтике — Либаве, Виндаве, летают и над Восточной Пруссией.

Мы покажем часть в момент, когда оперативный дежурный передаст по телефону: «Разведка вышла на Кенигсберг». В небе вырисовывается силуэт воздушного балтийского разведчика. Самолет идет курсом на Германию. Старший лейтенант А. Виктор.

Вклад бригады Ангелиной в хлебный фонд Красной Армии

Весной бригада знавшей трактористки Паши Ангелиной обязалась засеять 10 гектаров проса, в свободное от работы время обработать этот участок и собрать урожай сдать в фонд Красной Армии. Трактористки любовно ухаживали за посевами. Во время была проведена прополка. Без потерь собран урожай. В день празднования 27-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции бригада внесла в хлебный фонд Красной Армии 450 пудов проса. (ТАСС.)

Массовые воскресники в помощь семьям фронтовиков

12 ноября в Ленинграде и в районах области состоялись массовые воскресники в помощь семьям фронтовиков и инвалидов Отечественной войны. Коллективы ряда предприятий и учреждений предельно напряженно работали. На фабрике «Скоруха» во внеурочное время вышито 4 тысячи пар обуви. Рабочие и служащие завода «Большевик» отремонтировали 105 комат. В Петродворском районе разружено 325 кубометров дров, в Кудышевском — отделаны 254 комнаты, в Дзержинском — за один день разружено 500 кубометров топлива и многим семьям фронтовиков и инвалидам дрова доставлены на дом, идет ремонт 300 комат. (ТАСС.)

Последние известия ШВЕДСКИЙ ПРОТЕСТ ГЕРМАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 11 ноября. (ТАСС). Германия сообщила шведскому правительству о том, что все Балтийское море объявлено зоной военных действий. Немцы требуют прекращения выезда судовозов, в том числе и рыболовных, за пределы территориальных шведских вод. ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Стокгольма: «Сегодня Швеция отвергла заявление Германии о том, что Балтийское море является зоной военных действий и что все суда, встречающиеся в этой зоне, подвержены риску немедленного обстрела. В официальной шведской ноте, врученной германскому посольству в Стокгольме, говорится, что шведское правительство считает германское правительство «вполне ответственным» за последствия каких-либо нападений на шведские суда».

СЛУХИ О БОЛЕЗНИ ГИТЛЕРА

СТОКГОЛЬМ, 13 ноября. (ТАСС). Газета «Афтобладет» пишет: «Оседомальные круги сообщают, что Гитлера постиг удар, ограничивший способность речи и параллельно правую сторону его тела».

ГИТЛЕРОВСКИЕ КРЫСЫ БЕГУТ С ТОНУЩЕГО ГЕРМАНСКОГО КОРАБЛЯ

НЬЮ-ЙОРК, 13 ноября. (ТАСС). В газете «Шур ла Виктуар» помещена статья Табуи, в которой говорится, что в последнее время многие гитлеровские руководители, понимая неизбежность поражения Германии, готовятся бежать в нейтральные страны с крупными средствами. По словам Табуи, один из центров, организующих бегство гитлеровцев, находится в Дрездене в вилле некоего Мартина Гамича. Табуи пишет далее, что Гамич ежедневно поддерживает связь с командирами германских подводных лодок, которые помогают видным гитлеровцам бежать за границу. Среди лиц, готовящихся к бегству, Табуи называет «гаулейтера» Гейслера, статс-секретаря «протектора Богемии и Моравия» Франка, доктора Кригга и многих других. Табуи указывает, что эти лица перевели в нейтральные страны много миллионов марок, а также большое количество драгоценностей. Некоторые гитлеровцы приобредают фальшивые документы для поездки в Швейцарию.

АРЕСТ ЗА ШПИОНАЖ ДИРЕКТОРА НЕМЕЦКОГО «БЮРО ТУРИЗМА» В СТОКГОЛЬМЕ

СТОКГОЛЬМ, 13 ноября. (ТАСС). Как сообщает газета «Афтобладет», директор немецкого «бюро туризма» в Стокгольме барон Гюсслер задержан стокогльмской полицией по обвинению в шпионаже.

СМЕРТЬ ВАМ ЦИН-ВЕЯ

ТОКИО, 12 ноября. (ТАСС). Согласно сообщению агентства Домей цусин, 10 ноября в гор. Нагоя (Япония) умер главноначальствующий «правительство» Ваи Цзин-вей. На место Ваи Цзин-вея назначен Чань Лун-бо.

Дневник

ЗАРЯ ВОСТОКА 14 ноября 1944 года.

В ТИСКАХ МЕЖДУ ДВУМЯ ФРОНТАМИ

Это было в сентябре 1918 года. После удара под Амьеном, протиснувшего всю германскую армию...



перевели свое оружие против своего бывшего повелителя. Немцы несли косяки Чужой земли...

И все-таки для многих виднейших военных специалистов обстановка до того была несложной...

Первая мировая война закончилась у границы Германии, не перешагнув на немецкую землю.

В индивидуальном соревновании победителями вышли Стахановки Омсково, Савашилки и Физинкины...

Дипломаты уступали первые места начальникам генеральных штабов. Военные заводы подползли один военный заказ за другим.

Но для немцев 1919 год не повторился. Война уже перешагнула через границы Германии и на Востоке, и на Западе.

Свои обязательства консерваторы исполняют в практических делах. 10 ноября коллектив комбината полностью присутствовал на приёме и переработке шпуровых плодов нового урожая.

Под ударами и натиском союзных войск окончательно разбитая немецкая армия...

И на Востоке, и на Западе заняты исходные позиции для решающего штурма гитлеровского логова.

В пеще, где начальником т. Сельсберг, вопрос о внедрении поточного метода работы впервые широко обсуждался на партийном собрании.

ОБЕСПЕЧИМ ОБРАЗЦОВЫЙ УХОД ЗА ЧАЙНЫМИ ПЛАНТАЦИЯМИ

Колхозы и совхозы Грузинской ССР добились серьезного успеха в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Пленум ЦК КП(б) Грузии в своих решениях отметил, что многие районы, колхозы и совхозы не обеспечивают должного ухода за насаждениями чая...

В пеще, где начальником т. Сельсберг, вопрос о внедрении поточного метода работы впервые широко обсуждался на партийном собрании.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

Кросс имени Ворошилова. 12 ноября на набережной имени Сталина был проведен традиционный массово-агитационный кросс имени маршала Советского Союза К. Е. Ворошилова.

Победа динамовцев Москвы. Состоявшийся 12 ноября футбольный матч между командами мастеров московского и тбилисского «Динамо» привлек большое число зрителей.

Шахматный турнир. 12 ноября в Центральном шахматном клубе начался шахматный турнир при участии прославленного мастера СССР А. Лилленфельда...

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ ПИСАТЕЛЮ В. БАРНОВУ

В среду 15 ноября, в 8 ч. веч., в клубе писателей состоялся вечер, посвященный 10-летию со дня смерти писателя Василия Барнова.

Воспоминания о В. Барнове поделались Т. Садохия и С. Барнавелли. Начало в 8 часов вечера.

В Гумистинском сельсовете за первые два дня собрано среди колхозников тонна кукурузы, 75 килограммов фасоли и соевых бобов...

ОЗИМЫЙ СЕВ Засеяно 245.913 гектаров

В районах Грузинской ССР продолжается озимый сев. По данным Наркомзема Грузинской ССР на 14 ноября засеяно озимыми культурами 245.913 гектаров.

В ряде колхозов всё ещё имеют место факты порчи чаиных кустов скотом. Охрана чаиных плантаций осенью и зимой должна быть организована не менее тщательно, чем летом.

Воспоминания о В. Барнове поделались Т. Садохия и С. Барнавелли. Начало в 8 часов вечера.

Сводка о ходе язвовой эпидемии в районах Грузинской ССР на 10 ноября 1944 г.

Table with columns for Районы, Вылечено, умерло, and other statistics regarding the typhoid epidemic.

ЗАКРЕПИТЬ УСПЕХИ ПРЕДОКТЯБРЬСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование продолжается. БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.) Коллектив Батумского шпурового комбината перешел к исполнению своих обязательств...

Свои обязательства консерваторы исполняют в практических делах. 10 ноября коллектив комбината полностью присутствовал на приёме и переработке шпуровых плодов нового урожая.

В пеще, где начальником т. Сельсберг, вопрос о внедрении поточного метода работы впервые широко обсуждался на партийном собрании.

На поточной линии

В пеще, где начальником т. Сельсберг, вопрос о внедрении поточного метода работы впервые широко обсуждался на партийном собрании.

Неделя помощи семьям военнослужащих

Колхозники Абхазии — семьям фронтовиков. СУХУМИ. 13 ноября. (По телефону от наш. корр.) С большим успехом проходит в городах и селах Абхазской АССР «Неделя помощи семьям военнослужащих».

ЗДАТДИ. Колхозы Зугдидского района проявляют большую заботу о снабжении продовольствием героичекую Красную Армию...

Высокая оценка, которую товарищ Сталин в своем историческом докладе дал работе колхозников крестьянства, воодушевляет труженников земли на новые трудовые подвиги...

В театрах Тбилиси

Государственный драматический театр имени А. С. Пушкилова. 15, 16, 17, 24, 25 и 26 дня в четверг. ОФИСЕР ФЛОТА. 18 и 19 ноября в четверг. НОЧЬ ОШИБОК.

В театрах Тбилиси

Государственный драматический театр имени А. С. Пушкилова. 15, 16, 17, 24, 25 и 26 дня в четверг. ОФИСЕР ФЛОТА. 18 и 19 ноября в четверг. НОЧЬ ОШИБОК.

В театрах Тбилиси

Государственный драматический театр имени А. С. Пушкилова. 15, 16, 17, 24, 25 и 26 дня в четверг. ОФИСЕР ФЛОТА. 18 и 19 ноября в четверг. НОЧЬ ОШИБОК.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 13 ноября. (ТАСС). В сообщении штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников говорится: Войска союзников продолжают наступление в районе Нанси—Мен и провинции к востоку от Понт-а-Муссон.

Пребывание Черчилля и Идена в Париже

ЛОНДОН, 12 ноября. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Парижа, Черчилль, де Голль, Иден и ряд советников совещались в течение двух часов. Во время этого совещания, как указывается в официальном комюнике, имел место широкий обмен взглядами.

Гитлеровцы укрывают в Аргентине награбленные капиталы

НЬЮ-ЙОРК, 12 ноября. (ТАСС). Агентство Оверсис ньюс передает, что гитлеровские гаварри продолжают переводить крупные суммы денег в аргентинские банки. Сообщают, что Геббельс перевел в один из банков Буэнос-Айреса, находящийся под немецким контролем, 1.850 тысяч долларов в американской валюте, причём этот вклад был сделан Геббельсом на имя родственника. Риббентроп внес в аргентинский банк крупную сумму денег на имя своего родственника, который недавно получил для него 500 тысяч долларов из Швейцарского банка.

Румынский министр юстиции патрашкану о чистке

БУХАРЕСТ, 13 ноября. (ТАСС). Во всех газетах было опубликовано заявление министра юстиции Патрашкану. В этом заявлении Патрашкану указал, что основной задачей его министерства является немедленная чистка государственного аппарата. Она не ограничится только служащими, но распространится на служащих, занимающих ответственные посты.

Отставка руководителя департамента иностранных дел Швейцарии

ЛОНДОН, 11 ноября. (ТАСС). Агентство АФИ, сообщая о выходе в отставку руководителя департамента иностранных дел Швейцарии Лиге-Голла, отмечает, что решение об отставке было принято после сообщения об отказе Москвы от возобновления отношений со Швейцарией.

Венгерский золотой запас вывезен в Германию

ПАРИЖ, 13 ноября. (ТАСС). Как сообщает парижское радио, по полученным сведениям венгерский золотой запас вывезен в Германию. В Германию вывезены также оборудование крупнейших промышленных предприятий Венгрии.

Второй Государственный Военный Выпуск

Table with columns for book titles and prices, including 'Официальная таблица второго тиража выходящих книг'.

Table with columns for book titles and prices, including 'Официальная таблица второго тиража выходящих книг'.

Венгерский золотой запас вывезен в Германию

Table with columns for book titles and prices, including 'Официальная таблица второго тиража выходящих книг'.

Венгерский золотой запас вывезен в Германию

Table with columns for book titles and prices, including 'Официальная таблица второго тиража выходящих книг'.

Венгерский золотой запас вывезен в Германию

Table with columns for book titles and prices, including 'Официальная таблица второго тиража выходящих книг'.

Умер профессор Н. И. Махвиладзе

12 ноября умер директор предопедевической терапевтической клиники и директор Института гигиены труда и профзаболеваний заслуженный деятель науки проф. Николай Иванович Махвиладзе.

Гражданская панихида — 14 и 15 ноября, в 7 часов вечера, на квартире покойного (Московская, 11). Похороны — 16 ноября на Ново-Ворыском кладбище (Ваке).

Зам. ответственного редактора А. ГЕОРГАДЗЕ.

УТРЕННЯЯ печать

Утренняя печать издается в Тбилиси. Редакция: Тбилиси, ул. Руставели, 26. Телефон: 65.000.

УТРЕННЯЯ печать

Утренняя печать издается в Тбилиси. Редакция: Тбилиси, ул. Руставели, 26. Телефон: 65.000.